
ZÁPISNICA
Z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 16.1.2011 o 14.00 hod. v kancelárii 
obecného úradu

Program:

1. Otvorenie – privítanie
2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Neuplatnenie mandátu poslanca – zloženie sľubu náhradníka
5. Nájomná zmluva
6. Stanovenie odmien poslancov
7. Úprava korún stromov pri kaplnke- farská rada
8. Harmonogram zasadnutí OZ
9. Voľba komisií
10. Obecná knižnica
11. Komunitné plánovanie soc. služieb
12. Diskusia
13. Schválenie uznesenia
14. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

   Starosta obce privítal prítomných poslancov a prečítal program. Katarína Bujňáková 
doplnila program o Komunitnom plánovaní sociálnych služieb. Poslanci program schválili.
   Za zapisovateľa poslanci zvolili Mgr. Katarínu Bujňákovú a overovateľov zápisnice 
Ing.Patrika Lörinca a Andreu Švecovú.
    V rámci bodu programu kontrola plnenia uznesení pán starosta prečítal uznesenia 
z minulého zasadnutia, gro tvoria body programu v dnešnom zasadnutí, ktorými sa OZ bude 
dnes zaoberať.
     V ďalšom bode prečítala predsedníčka MVK Veronika Veľká list od zvoleného poslanca 
Štefana Vaľkého o vzdaní sa mandátu, nakoľko získal prácu v zahraničí. Náhradníkom podľa 
výsledkov volieb je Ján Krafčík. Pán Krafčík na výzvu prečítal sľub a potvrdil ho podpisom.
     Nájomná zmluva OÚ a DHZ o prenájme spoločenskej miestnosti bude opätovne 
uzatvorená. V najbližšom čase sa dotknuté strany dohodnú na konkrétnych podmienkach 
a podpíšu zmluvu.
     Poslanci sa dohodli, že im bude prináležať odmena  10€ mesačne a zástupcovi starostu 15€ 
mesačne. Odmeny sú podmienené účasťou na zasadnutiach OZ. Poslanci sa ďalej dohodli, na 
harmonograme zastupiteľstiev- minimálne raz za tri mesiace, prípadne podľa potreby.
    Starosta obce a OZ informovali o potrebe upraviť koruny stromov pri kaplnke a nadväzujúc 
na platné VZN o cintorínskom poriadku o potrebe stanovenia správcu cintorína. Farská rada 
to zobrala na vedomie a starosta obce prisľúbil zistenie podmienok odborného zásahu pri 
úprave stromov pri kaplnke.
    Bod programu o voľbe komisií starosta obce navrhol presunúť do ďalšieho zasadnutia OZ, 
čo poslanci aj odsúhlasili.
    V bode o Obecnej knižnici poslanci rozhodli o vyprataní priestorov knižnice do konca 
januára 2011, aby tá mohla následne byť otvorená pre verejnosť.



bod programu Komunitné plánovanie sociálnych služieb: Katarína Bujňáková, Mgr. 
vychádzajúc z  § 80 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách uviedla, že obec 
novelizovanou zákonnou úpravou dostala za povinnosť vypracovať a schvaľovať komunitný 
plán sociálnych služieb vo svojom územnom obvode. Vďaka členstvu obce Vysoká 
v Združení obcí Hornej Torysy, ktoré je členom Partnerstva sociálnej inklúzie subregiónu 
Šariš (PSI Šariš), sme v rámci Operačného programu Zamestnantosť a sociálna inklúzia 
súčasťou projeku „Komunitné siete partnerstva“, ktorý je podporený z Európskeho sociálneho 
fondu. Jednoducho povedané, obec Vysoká spolu s ostatnými obcami združenými v ZOHT 
má jedinečnú príležitosť na odborné vypracovanie Komunitného plánu sociálnych služieb, 
vychadzajúc z reálnych potrieb v prepojenosti na celý región. 
Komunitný plán sociálnych služieb je reálnym výstupom komunitného plánovania sociálnych  
služieb  a  výsledkom  dohody  medzi  zadávateľmi  (obce,  mestá  a  samosprávne  kraje),  
poskytovateľmi sociálnych  služieb a  ich  užívateľmi  (od  nezamestnaných  občanov  v 
komunite, občanov so zdravotnými obmedzeniami a seniorov, cez marginalizované rómske 
komunity).  Poukazuje  na  potreby  v  danej  komunite,  pričom  poskytuje  aj  alternatívy  
finančného,  personálneho,  prevádzkového  a  organizačného  zabezpečenia  v  oblasti  
poskytovania sociálnych služieb v danej komunite. 
Plán bude vypracovaný na obdobie piatich rokov a komplexne vyhotovený podľa prognóz PSI 
Šariš v mesiaci jún - júl 2011. PSI Šariš sa problematikou komunitného plánovania sociálnych 
služieb (KPSS) začalo systematicky zaoberať od roku 2007.  PSI Šariš požiadalo MŠ SR o 
akreditáciu  vzdelávacieho  modulu  „Komunitné  plánovanie  sociálnych  služieb“,  nakoľko 
vzdelávanie  v  tejto  oblasti  zatiaľ  neposkytuje  žiadny subjekt  v SR.  Katarína  bola  vyslaná 
obcou ako poslanec obecného zastupiteľstva,  absolvovala vzdelávaciu aktivitu „Komunitné 
plánovanie sociálnych  služieb“ Modul A + Modul  B v termíne  od 7.6.2010 do 29.6.2010 
v Lipanoch.  Dňa 13.  januára  2011 sa konalo  ďalšie  pracovné stretnutie,  ktorého program 
zahŕňal:  Odovzdanie  analytickej  časti  KPSS  (výstupy),  Dotazníkový  prieskum  ku  KPSS 
v obciach,  Publicita  KPSS  (letáky  +  plagáty),  Riadiace  a  pracovné  skupiny  ku  KPSS, 
Problémové  oblasti  sociálnych  služieb  v obciach.  Všetci  účastníci  obdŕžali  na  stretnutí 
dotazníky  a  súčasne  v rámci  propagácie  KPSS  2  ks  letákov  a  plagát  v trojfarebnom 
vyhotovení.  Obec  Vysoká  spomínané  propagačné  materiály  zverejní  na  úradnej  tabuli  a 
zároveň  zriadi  novú  sekciu  určenú  výlučne  tejto  problematike  na  www.obecvysoka.com. 
Ďaľšou  našou  povinnosťou  v procese  komunitného  plánovania  je  vytvorenie  Riadiacej 
skupiny. Riadiacu skupinu zostavuje zastupiteľstvom určený politický garant KPSS (poslanec 
OZ),  alebo  ju  menuje  priamo  zastupiteľstvo  obce  pri  schvaľovaní  zámeru  komunitného 
plánovania.  Rešpektuje  pritom princíp  účasti  všetkých  strán,  ktorých  sa  proces  dotýka  – 
koordinátor,  garant  a  zástupcovia  komunitného  triangla  (zadávatelia,  poskytovatelia  a 
užívatelia  sociálnych  služieb). Riadiaca  skupina  riadi  proces  komunitného  plánovania  vo 
všetkých  jeho  fázach.  Napriek  počiatočným  diskusiám  o  možných  členoch  spomínanej 
skupiny,  Katarína  po porade so starostom a zastupiteľstvom dospeli  k záveru,  že  v sobotu 
22.01.2011 o 19.00 hod. budú piestory kancelárie  OcÚ k dispozícii  na stretnutie  riadiacej 
skupiny a do tohoto času budú oslovení jej  potencionálni  členovia.  Na stretnutí  sa medzi 
jednotlivých členov prerozdelia dotazníky a dohodnú sa na ďalších krokoch podľa pokynov 
PSI Šariš. 
bod programu diskusia: V diskusii už nikto nevystúpil, nakoľko sa každý prítomný vyjadril 
k prerokúvaným bodom priebežne.
bod programu schválenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo uznesenia k 
bodom programu ich 3. zasadania – viď Uznesenia OZ (16.01.2011).
bod  programu  záver: Starosta  obce  poďakoval  prítomným  za  účasť  a  následne  sa  všetci 
odobrali na ohliadku priestorov obecnej knižnice do budovy bývalej školy.

http://www.obecvysoka.com/


Vysoká : 16.1.2011 
Zapísala: Mgr. Katarína Bujňáková
Overovatelia: Ing. Patrik Lörinc
                       Andrea Švecová
Starosta obce: František Novák
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